

UVOD

Za menadžment se može reći da se odnosi na metode stvari kao što je na primer, menadžment preduzeća, upravljanje troškovima, upravljanje vremenom itd. Teorija menadžmenta je počela prvo da se implementira u proizvodnji (upravljanje proizvodnjom) a kasnije se primena menadžmenta proširila i na druga značajna područja na rukovodstvo, na poslove finansija, kadrove, marketing, istraživanje i itd.

Menadžment je neophodan u svim preduzećima.(privrednim i vanprivrednim). Menadžment predstavlja naučni metod. Kao teorija, metodološki je uopšten u praksi proveren a verifikacioni proces upravljanja ide po fazama i po određenoj metodologiji. Koriste se određene metode upravljanja i najnovija tehnička sredstva.

Da bi se primenio menadžment u smislu upravljanja nekim procesom mora da se raspolaze velikim fondom znanja u procesu upravljanja moraju se preduzimati tehničke metode.

Pojam menadžmenta

U predhodnih nekoliko decenija menadžment je doživeo ogromnu ekspanziju prisutan je u svim oblastima čovekovog stvaralaštva. Bez menadžmenta i menadžera danas nemožemo zamisliti nijednu oblast niti bilo kakav poduhvat. Pa ipak još uvek kao pojam menadžment stvara nedoumicu većini teoretičara. Za jedne menadžment je posao koji menadžer obavlja u okviru nekog poslovnog sistema, za druge to je zanimanje, treći ga tretiraju kao naučnu disciplinu koja ima za cilj da sistematizuje potrebna znanja iz menadžmenta i da zainteresovane potencijalne menadžere pripreme za izazove menadžerskog posla.

-Nema opšte prihvaćene definicije menadžmenta

- Definicija Fayola - osnova i putokaz mnogim teoretičarima menadžmenta " proces predviđanja, organizovanja, komandovanja, koordinacije i kontrole..."

- Proces ili funkcija najznačajnija za svako preduzeće, a obuhvata poslove upravljanja preduzećem

- Ova definicija posmatra menadžment kao proces koji omogućava organizacijama da dostignu svoje ciljeve planiranjem, organizovanjem i kontrolisanjem sopstvenih resursa.

Definicije menadžmenta

U literaturi je prisutan veliki broj definicija menadžmenta kao što su:

Menadžment potiče od engleske reči to ménage što znači upravljati, organizovati, rukovoditi...

U 1980 godini, tadašnji predsednik Američkog Udruženja Menadžera (AMA) upotrebio je sledeću definiciju menadžmenta : "

Menadžment je završavanje poslova preko drugih ljudi."

Vremenom ova definicija se menjala i danas glasi : " menadžment je rad sa drugim ljudima i postizanje cilja organizacije i njenih članova pomoću drugih ljudi. "

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com